

СЛОВО ОТ РЕДАКЦИИ

"И ходил Иисус по всем городам и селениям, уча в синагогах их, проповедуя Евангелие Царствия и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях" (Мф. 9:35).

Здесь мы в одном предложении видим тройную деятельность, которая составляла суть жизни Иисуса Христа.

- 1. Иисус был вестником. Вестник это человек, который приносит весть от царя. Иисус принес весть от Бога. Вестник должен провозглашать достоверные факты. Ни одна церковь не может состоять из людей, которые уверены, так сказать, лишь отчасти. Не только проповедник должен быть уверен, но и слушающие его люди тоже должны быть уверены. И эта уверенность, как никогда, нужна нам сегодня. Одна из трагедий современности заключается в том, что мы стоим на перепутье, на котором нет никаких указателей. Мы живем в век неуверенности, когда люди перестали быть уверенными вообще в чем-либо. Иисус был вестник Божий, пришедший провозглашать достоверные факты, по которым живут люди; и мы тоже должны быть способны сказать: "Я знаю, в Кого я верю".
- 2 . Иисус был учитель. Недостаточно просто провозглашать и проповедовать христианские достоверные истины и тем удовлетвориться. Мы должны также показать важность этих истин и фактов для каждодневной жизни в этом мире. Проблема заключается в том, что мы людей не можем научить христианству тем, что о нем говорим, а только тем, как мы живем. Христианин не должен рассуждать с другими о христианстве; он больше должен показывать им, что такое христианство на деле. Наша задача заключается не в том, чтобы говорить людям о Христе, а в том, чтобы показывать им Его. Определение святого это в ком Христос ожил для новой жизни. Каждый христианин должен быть учителем, и он должен учить других, что такое христианство, но не на словах, а своею жизнью.
- 3. Иисус был исцелитель. Благая весть, которую принес Иисус, не ограничилась одними словами; она была обращена в действия. Если мы прочитаем Евангелия, то увидим, что Иисус потратил намного больше времени на исцеление больных, насыщение голодных, утешение скорбящих, чем просто говорил о Боге. Он обратил слова христианской истины в деяния христианской любви. Мы до тех пор не можем считать себя настоящими христианами, пока наша вера не проявится в христианских делах. Иудейский священник сказал бы, что религия это жертвоприношение, а книжник сказал бы, что религия это закон, а Иисус сказал, что религия это любовь.

проповедь ОТДЕЛЁННАЯ ЖИЗНЬ

Вы помните, что говорится в 18 ст. 65 псалома: "если бы я видел беззаконие в сердце моем, то не услышал бы меня Господь". Он не приклонит ухо к тому, что я говорю, если я буду скрывать в душе моей грех. Всякий грех должен быть удален. Мой друг, может быть, потому не пользуется вами Бог, что у вас есть какой-нибудь идол, может быть, у вас Ахан в стане? Может быть, вас гнетёт какое-нибуть бремя или привычка, с которой не хочется расставаться? Вы, может быть, не считаете это грехом, но он стоит между вами и Богом, и мешает Богу пользоваться вами. День за днем вы стараетесь идти вперед, а что-то тянет вас назад, какая-то тяжесть тянет вниз и мешает вам пробежать то поприще, которое приготовил перед вами Бог. Безобидная сама по себе привычка не

допускает силу Божию в вашу жизнь, так как вы не хотите оставить ваш грех и



Бог отказаться OT него наотрез. не пользоваться вами, грех всегда будет замедлять ваш прогресс. Он огорчает Святого Духа и не дает вам возможности получить благословение силы Божьей в вашей жизни и служении. И до тех пор, пока вы не будете готовы оставить его навсегда и отказаться от него окончательно, грех будет мешать вам жить так, как этого ожидает от вас Бог. Вам нужно распознать этого Ахана в стане, этого идола в сердце, эту привычку или ещё что-нибудь, что бы это ни было. Нужно раз и навсегда порвать с грехом. Пока вы делаете то, что против воли Божьей, Бог не может пользоваться вами и будет удерживать свою силу от вас. Вы никогда не получите Его помазания и не переживете Его благословения. Если вы хотите иметь успех и расти духовно, то порвите с грехом. Почему бы вам не сделать это теперь, пока вы молоды? Зачем ждать, пока грех укоренится и станет привычным для вас? Почему бы не расстаться с ним теперь, пока его цепи не сковали вас так, что уже невозможно от

них избавиться? Теперь время расстаться с грехом, когда вся ваша жизнь впереди. Мы должны быть в таком состоянии, что бы могли сказать вместе с Иисусом Христом: " Я желаю исполнить волю твою, Боже". Бог никогда не действует, как надсмотрщик и никогда не принуждает нас делать то, что мы не желаем делать. Он пробуждает в нас желание к делу, и тогда мы с удовольствием делаем то, что Ему угодно. Иными словами, как я уже сказал, Его воля становится нашей волей, и нам нужно только подчиниться ей. Мы должны предоставить себя Богу полностью. Что может сделать врач с пациентом, который не вверяет себя полностью ему? Пациент должен отдать себя совершенно в руки врача и должен захотеть принимать то, что врач ему предпишет. Только тогда есть надежда на выздоровление. До тех пор пока пациент будет идти своим путем, принимать своё лекарство и отказываться от того, что ему предписано, врач не может ничем помочь ему. Больной должен довериться доктору. Точно также обстоит дело с нами. Бог ничего не может с нами сделать до тех пор, пока мы не предоставим себя в Его полное распоряжение. Апостол Павел пишет в своём послании к Римлянам 12:1-2 ст. «Итак, умоляю вас братья милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего. И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, что бы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная». Бог хочет, чтобы вы добровольно отдали ему свою жизнь, и Он не удовлетворится до тех пор, пока вы не отдадите себя Ему, как покорный раб. Тогда и только тогда Он сможет употребить вас для славы своей и для труда, который Он желает, чтобы вы совершали, привлекая души в Его царство.

Иван Христов, "Путь Господень", г. Сакраменто, США.

ПРОПОВЕДЬ

ТАЙНА, СОКРЫТАЯ ОТ ВЕКОВ И РОДОВ

Есть вкрадчивое слово, то есть как написано, и мы думаем, что так написано. И эти слова вкрадываются в наш разум, а потом приходит ересь. Слово "ересь" мы здесь попробуем объяснить, как крадчивые слова, не соответствующие Писанию. Идея дьявола обольстить даже избранных, поэтому наблюдай за тем, что слушаешь и как читаешь.



1. Таинство веры

Ныне радуюсь в страданиях моих за вас и восполняю недостаток в плоти моей скорбей Христовых за Тело Его, которое есть Церковь, которой сделался я служителем по домостроительству Божию, вверенному мне для вас, чтобы исполнить слово Божие, тайну, сокрытую от веков и родов, ныне же открытую святым Его, Которым благоволил Бог показать, какое богатство славы в тайне сей для язычников, которая есть Христос в вас, упование славы, Которого мы проповедуем, вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе. (Кол. 1:24-28).

Апостол Павел говорит о доверии, которое ему оказал Господь, и это доверие выразилось в том, что бы он рассказал о тайне, которая сокрыта от веков и родов.

В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. И Слово стало плотию, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца. Бога не видел никто никогда; Единородный Сын, сущий в недре Отчем, Он явил. (Иоан. 1:1,14,18).

Когда слово стало плотью? В тот момент, когда Ангел явился Марии и сказал ей, что она избрана среди многих. На что Мария ответила: "да будет мне по слову твоему и в этот момент она зачала". Какую тайну Он явил? Бога Отца мы увидели в Нём - это Христос в нас.

Желаю, чтобы вы знали, какой подвиг имею я ради вас и ради тех, которые в Лаодикии и Иераполе, и ради всех, кто не видел лица моего в плоти, дабы утешились сердца их, соединенные в любви для всякого богатства совершенного разумения, для познания тайны Бога и Отца и Христа, в Котором сокрыты все сокровища премудрости и ведения. Это говорю я для того, чтобы кто-нибудь не прельстил вас вкрадчивыми словами. (Кол. 2:1-4).

2. "Тайные ученики".

Были ли у Иисуса тайные ученики? Да они были, вот один из примеров этому:

После сего Иосиф из Аримафеи - ученик Иисуса, но тайный из страха от Иудеев, - просил Пилата, чтобы снять тело Иисуса; и Пилат позволил. Он пошел и снял тело Иисуса. (Иоан. 19:38).

В отличие от них апостолы, познав Иисуса, перестали быть тайными, и все они явно прославили Господа. Потому что мы с вами знаем, что всё тайное становится явным. Господь нам говорит такие слова: "Я посылаю вас как овец среди волков". Это не говорит о каком-то тайном служении, которого не будет видно. Ибо если мы будем стыдиться проповедывать о Христе, то и Он постыдится нас.

3. "Тайная комната".

Никогда не существовало и не может быть тайной комнаты, не сущесвует также тайной вечери. Давайте вместе рассмотрим, были ли у Иисуса Христа тайные комнаты.

И, когда молишься, не будь, как лицемеры, которые любят в синагогах и на углах улиц, останавливаясь, молиться, чтобы показаться перед людьми. Истинно говорю вам, что

они уже получают награду свою. Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно. Также, когда поститесь, не будьте унылы, как лицемеры, ибо они принимают на себя мрачные лица, чтобы показаться людям постящимися. Истинно говорю вам, что они уже получают награду свою. А ты, когда постишься, помажь голову твою и умой лице твое, чтобы явиться постящимся не пред людьми, но пред Отцом твоим, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно. (Мтф. 6: 5-6,16-18).

Нет тайной молитвы и нет тайной комнаты, есть Отец, который втайне. Бог не прячется где-то в тайных комнатах, Он явился нам явно через Иисуса Христа.

Итак, если скажут вам: "вот, Он в пустыне", - не выходите; "вот, Он в потаенных комнатах", - не верьте. (Мтф. 24:26).

Угодно было Дарию поставить над царством сто двадцать сатрапов, чтобы они были во всем царстве, а над ними трех князей, - из которых один был Даниил, - чтобы сатрапы давали им отчет и чтобы царю не было никакого обременения. Даниил превосходил прочих князей и сатрапов, потому что в нем был высокий дух, и царь помышлял уже поставить его над всем царством. Тогда князья и сатрапы начали искать предлога к обвинению Даниила по управлению царством; но никакого предлога и погрешностей не могли найти, потому что он был верен, и никакой погрешности или вины не оказывалось в нем. И эти люди сказали: не найти нам предлога против Даниила, если мы не найдем его против него в законе Бога его. Даниил же, узнав, что подписан такой указ, пошел в дом свой; окна же в горнице его были открыты против Иерусалима, и он три раза в день преклонял колени, и молился своему Богу, и славословил Его, как это делал он и прежде того. Тогда эти люди подсмотрели и нашли Даниила молящегося и просящего милости пред Богом своим. (Дан. 6:1-5,10-11).

Даниил никогда не молился тайно, окна его горницы никогда не закрывались.

Что говорю вам в темноте, говорите при свете; и что на ухо слышите, проповедуйте на кровлях. (Мтф. 10:27).

Наша проповедь не должна быть тайной, об Иисусе нужно заявлять явно.

Между тем, когда собрались тысячи народа, так что теснили друг друга, Он начал говорить сперва ученикам Своим: берегитесь закваски фарисейской, которая есть лицемерие. Нет ничего сокровенного, что не открылось бы, и тайного, чего не узнали бы. Посему, что вы сказали в темноте, то услышится во свете; и что говорили на ухо внутри дома, то будет провозглашено на кровлях. (Лк. 12:1-3).

Услышь, Боже, вопль мой, внемли молитве моей! От конца земли взываю к Тебе в унынии сердца моего; возведи меня на скалу, для меня недосягаемую, И я буду петь имени Твоему вовек, исполняя обеты мои всякий день. (Псал. 60:2-3,9).

Близок Господь ко всем призывающим Его, ко всем призывающим Его в истине. Желание боящихся Его Он исполняет, вопль их слышит и спасает их. (Псал. 144:18-19). Давид знал Господа лично, и поэтому он мог скакать перед ковчегом, поэтому он мог вставать на молитву ночью и рано утром. Это говорит о его посвящённом сердце. Не ко всем призывающим близок Господь, а к призывающим в истине. В зависимости от того, что ты видишь перед собою, на то ты и похож. Хотелось бы завершить моё повествование проповеди пастыря словами "вникай в себя и в учение".

P.S. Полную версию проповеди Сафрона Рудковского вы можете посмотреть на http://www.youtube.com/watch?v=9B2zOmScXRE

Мысли проповеди пастора С. Рудковского изложил С. Крылов, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

СОБЫТИЯ



23 октября 2011 года, в церкви Господень" "Путь прошёл праздник урожая. В ЭТОТ праздничный день церковь в псалмах молитвах поблагодарила Господа за все Его дары. Ведь Иисус пришел для того, чтобы мы имели жизнь и имели её с избытком. В церкви была удивительная и радостная атмосфера Программа была праздника. разнообразными насыщена музыкальными номерами,

которые представляли дети, группа прославления, а также различные музыкальные исполнения. Особенно вдохновила всех театральная "Плоды". постановка кратким словом Заключительным поделился пастор Иван Николаевич Христов. Он сказал, что без Бога не прорастет ни одно семя. Сегодня праздник жатвы, праздник, когда мы благодарим нашего Господа урожай, что на полях за TO. созревают овощи и фрукты. На

наших участках и по всему лицу земли люди могут собирать урожай. И как Бог обещал в Быт.8:22, что впредь сеяние и жатва, лето и зима не прекратятся, и оно так осталось



протяжении многих веков. Праздник жатвы - это не только праздник урожая, но слово Божие говорит нам, ЧТО жатва есть кончина века, и по этому сегодня нам нужно задуматься о том, какой плод мы принесли Господу. После служителя проповеди, церкви, вознесли молитву благодарности за хлеб, Библию и за весь урожай. Ну, конечно, же после служения мы все порадовались вкусному праздничному обеду.

"Путь Господень", г. Сакраменто, США.

СОБЫТИЯ



Кристина Мишин новорожденная 19 сентября 11 года





Праздник Жатвы

Церковь Господа Иисуса Христа, г. Берлин, Германия.

НАШИ ГОСТИ

Девятого и 16 октября в церкви «Евангелие» в качестве гостей были братья и сестры из домашней церкви из города Нассау, который находится примерно в ста километрах от Кёльна. Рассказывает о своей домашней церкви Ольга Нусс (на фото в центре верхнего ряда). Уверовали мы в Казахстане, посещали церковь в посёлке Актау, пастором которой был Алерборн Роман Александрович. Там же мы познакомились с семьёй Гукк, которые также уверовали и были рождены свыше. Позже мы переехали в посёлок Новый Кронштадт, где и образовалась наша домашняя церковь. Спустя семь лет мы

переселились в Германию всей домашней церковью, так как церковь наша состоит из родственников. И сразу же решили найти сестру Лидию Гукк (на фото вторая справа в верхнем ряду) и братьев, потому что вместе родились в одной церкви. Кто может быть роднее? Мы водимы одним Божьим Духом истины и любви!



Месяц назад уверовала моя младшая сестра Гильда (на фото справа в верхнем ряду), и я хочу засвидетельствовать, как это произошло. О Боге она слышала от нас много лет, но жила своей жизнью. Семя было посеяно, и Господь все эти годы являл милость свою к ней, о чём она сама и свидетельствовала. Однажды в доме у нашей мамы по Интернету она и мама слушали проповедь о десятине. Гильда решает вкладывать десятину в Божье дело, и буквально через короткое время она покаялась, слава Господу! Слово Бога живого было посеяно и принесло свой добрый плод. Присутствуя на служении девятого октября 2011 в церкви Евангелие в г. Кёльн, Господь освободил мою сестру от духа курения! Слава нашему Господу за его милость и безграничную любовь! Будьте благословенны во имя Иисуса Христа!

С любовью домашняя церковь Нассау, Германия и Церковь «Евангелие» г. Кёльн, Германия

НАШИ ГОСТИ

23 октября провёл служение и выступил с концертом автор христианских песен из Украины Валерий Короп. Им был

представлен юбилейный (25-й по счету) музыкальный альбом «Запах дождя». Он включил в себя не только авторские песни, но и песни на стихи известных авторов, такие как Андрей Вознесенский (Ностальгия по настоящему), Андрей Макаревич (Нас мотает от края до края). Основная идея альбома — поиск Божьей истины и принятия ее такой, какова она есть. Вот что говорит сам Валерий Короп о своем альбоме: «Запах дождя» я связывал с тем, что в прошлом году я был в Израиле, и они очень сильно молились за дождь. Потому что уже должны были быть дожди. Израиль живет от дождя

к дождю. Израильтяне по четыре раза урожай собирают, и они очень сильно зависят от дождя. Также и верующие люди, очень сильно зависят от дождя – от Духа Святого. И поэтому у меня ассоциация была с Израилем и с осенью. Конечно, привязки к времени года нет, привязка к жажде. Я все-таки воспринимаю мир, как пустыню, а дождь – это та вода живая, которая нужна всем людям».



Ветер приносит запах дождя. Скоро накроет он нас непременно. И утолит нашу жажду вода, Та, что течет с крыши вселенной.

Там откровенья тайна давно Хочет нас сделать своими родными: Тайна вечери – хлеб и вино. Бог Своей кровью нас сделал святыми.

Бог посылает на землю свой дождь. Ранний прошёл, и стало возможным, Чтобы росток в пустыне взошел. Не повреди его - будь острожен!

В небе не видно ни тучки, ни мглы. Яркое солнце всё сделало тленным. Только я чувствую, где-то вдали запах дождя, Что придет непременно.

Валерий называет себя музыкальный проповедником.

К каждой песне автор рассказывал её предысторию, как она зародилась и где, а затем исполнял её. Так, например, песня из альбома «Моя жизнь – дорога» связана с детскими воспоминаниями, когда он часто наблюдал за проходящими мимо поездами, его манили стрелы рельсов, уходящих вдаль. Придя к Богу, он понял, что вся его жизнь – это дорога:

Моя жизнь - дорога, Моё дыхание – песня Живому Богу бесконечной Любви. И я снова в дороге, Я пою свою песню Живому Богу бесконечной хвалы: Я тобой живу, Я тобой дышу, Я тебя ищу, я к тебе стремлюсь!

Валерий также исполнил песни по просьбе братьев и сестер. В конце служения провели молитву благодарения и благословения.

Церковь «Евангелие» Кёльн, Германия

НАШИ ДЕТИ



Слава Господу за то, что у нас есть дети и за то, что мы можем приводить их ко Христу. Я бы поделиться свидетельсвом хотел насколько важно, что бы наши детки вместе с нами посещали церковные общения. Наша дочь регулярно и со всяким постоянством посещает Церковь. Только при одной мысли, что скоро поедем в Церковь, она начинает веселиться и петь, славя Иисуса, ещё за- долго до появления в доме Божьем. Ну, а что уж говорить о том, когда мы приезжаем в Церковь. Она очень счастлива видеть всех тех, кто как и она славят Господа. Недавно произошёл интересный случай: в один из субботних вечеров, когда мы по обыкновению собираемся в доме Божьем для молитвы и репетиции, в конце мы готовились к молитве на расхождение. Кто-то ИЗ взрослых сказал Сабрине, что сейчас будем молиться. После этих слов она сразу же встала на колени повернувшись к пастору, сказала, как могла, что

бы и он сделал тоже. После того, как пастырь послушно встал на колени, она повернулась к каждому из присутвующих и произнесла те же слова. Пока все не встали

на колени, она не успокаивалась, после чего мы начали молиться, и Сабриночка умилилась сердцем. И это сделал ребёнок, которому всего год и 10 месяцев от роду. После это случая я вспомнил слова Иисуса

В то время ученики приступили к Иисусу и сказали: кто больше в Царстве Небесном? Иисус, призвав дитя, поставил его посреди них и сказал: истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное; итак, кто умалится, как это дитя, тот и



больше в Царстве Небесном; и кто примет одно такое дитя во имя Мое, тот Меня принимает. (Мтф. 18:1-6).

Ещё раз хочу сказать вам: «Дорогие читатели, приводите детей ко Христу, пусть они с детских лет полюбят служение и Церковную атмосферу!»

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

НАШИ ДЕТИ

У меня свидетельств много. Рука Господня на мне и моей семье, и я это реально чувствую. Чудеса происходят в жизни каждого человека, только не все их замечают. Одно из основных чудес - это рождение нашей дочки Ангелины.

Недавно мы праздновали Ангелинино первое день рождение. Да, это - правда, нашей дочурке уже исполнился один годик. Год прошел очень быстро. Она такая привлекательная, радостная. Всем, кого она встречает на пути, она просто улыбается. Мы ее сильно любим и каждый день благодарим Бога за нее.

Эля Кушнер, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.



ТВОРЧЕСТВО

Свети, Светильник, в сердце Ты у нас, Свети и пламенней Ты каждый час И возгорись огонь - Ты с новой жаждою опять, Чтоб эту силу жажды не смог никто отнять.

Свети и свет Твой озаряй, И этот мир любовью изливай. Ведь Бог стучится в каждый дом, Открой и пребывай ты в Нём.

На Божий свет ты посмотри, Увидишь ты, себя в том свете И скажешь: «Боже, помоги Очистится от скверны этой».

Он по молитвам исцеляет, Молитву слышит Он в слезах И лишь тогда Он прогоняет Нечистых духов от тебя. Свети, Светильник, в каждом доме И Божий свет пробьёт сердца. И каменное сердце Он заменит На плотинное мягкое тогда.

Свети, Светильник - Божий свет, Не угасай Ты в нас, Чтоб Божий свет Твой на земле Остался на века.

И в этом царстве, царстве тьмы Мы все светильники Твои. Ты помоги, Иисус родной, Нам свет нести лишь только Твой.

Обида – это не от Бога, Обида от тебя идёт, Ты изменись, поверь ты в Бога, Обиду Он и уберёт. Приди к Нему, приди ты снова, Открой ты сердце для Него Любовь Свою, Он изольёт, Чтоб принял ты Христа всего, Чтоб мог излить Он Духа Божья И ты прими, прими Его, Ведь только Господу возможно Благословить тебя всего. Обидой можешь ты закрыться, Обида станет как стена, А за стеной ты не услышишь Живого Бога никогда. Покайтесь, и отдай обиду Во Христе ведь всё разрешено. Благословенья изольются И во Христе получишь всё.



Ирина Биллер, "Благая весть", г. Караганда, Казахстан.

ЭТО ИНТЕРЕСНО																						
														4		2						
										- 0		d		1					· ·			
	- 0				_			- 0		3		4							5			_
	6				7			8											9			
10																						
10														40								1
	1.0													12						1 1		
	13																			14		
			15							16				17	18							
			19				20															
	21												22					23				
		24					25										26				27	
									28													
					29																	
				30																		
													31									
						32																

По горизонтали:

- 3.В чем Павел призывает Тимофея быть образцом ?(1Тим.4)
- 9.В какой город Павел просит прибыть Тимофея, для увещевания тамошних христиан?(1Тим.1)
- 10.С чем Павел сравнивает состояние тех служителей, которые отвергли совесть и уклонились от истинной веры?(1Тим.1)
- 12.Служитель церкви, обязанный хранить таинство веры в чистой совести. (1Тим.3)
- 13. Обещание Господа о будущем (1Тим.4)
- 15.К чему Павел призывает Тимофея поступать со старцами, не укоряя их? (1Тим.5)
- 17. Кем не должны быть жены диаконов? (1Тим.3)
- 20. Что должно быть не пренебрегаемо в служителях верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте.(1Тим.4)
- 21. Христианин из Эфеса, ставший лжеучителем (1Тим.1)
- 22. Что, имея, мы вполне можем быть довольны тем? (1Тим.6)
- 24. Что Павел завещает иметь Тимофею, чтобы он воинствовал , как добрый воин Христа?(1Тим.1)
- 26. Что не должно служить украшением для жен, посвящающим себя благочестию. (1Тим.2:10)
- 28.В чем Павел научает преуспевать Тимофея?(1Тим.6)
- 30. Что не должно иметь место во время молитв ?(1Тим.2)
- 31. Ценное качество, необходимое человеку Божьему (1Тим.6)
- 32. На что не следует уповать желающим достигнуть вечной жизни?(1Тим.6)

По вертикали:

- 1. Кем является Христос Иисус в отношениях между Богом и человеками? (1Тим.2)
- 2. Что было дано Тимофею по пророчеству с возложением рук священства? (1Тим.4)
- 4. Что услышал Бог от сынов Израилевых, когда Египтяне держали их в рабстве?(Исх.6)
- 5. Качество, необходимое епископу (1Тим.3)
- 6.В чем Павел призывает Тимофея упражнять себя ? (1Тим.4)
- 7. Что Иисус Христос показал на примере Павла тем, которые будут веровать в Него к жизни вечной?(1Тим.1)
- 8. Что приготовляют себе хорошо служившие ?(1Тим.3)
- 11. Что происходит между зараженными страстью к состязаниям и словопрениям?(1Тим.6)
- 14.Кем прежде был Павел, сам называя себя так потому, что поступал по неведению, в неверии;(1Тим.1)
- 16. Занятие, которым Павел велит заниматься Тимофею (1Тим.4)
- 18. Цель увещания (1Тим.1)
- 19.Дом Божий, столп и утверждение истины.(1Тим.3)
- 22. Закон положен не для него(1Тим.1)
- 23. Он достоин награды своей.(1Тим.5)
- 25. Диакон обязан хранить его в чистой совести. (1Тим.3)
- 27.Служение, в которое был поставлен Павел (1Тим.2)
- 29.Кем Павел называет Тимофея в своем духовном завещании?(1Тим.1)

Материал подобран со страниц интернета Юлией Рудковской, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

НОВОСТИ



Дорогое читатели нашего с вами журнала! Хотелось бы с радостью поделиться новостями нашей поместной церкви Краеугольный камень со всеми вами. С октября месяца текущего года на базе нашей церкви начало функционировать Интернет-видео служение. С его помощью любой желающий сможет просмотреть и прослушать проповеди пастора Сафрона Рудковского в онлайн режиме в любое время и из любого уголка нашей планеты! Для этого необходимо иметь выход в Интернет с вашего компьютера на http://www.youtube.com. В поисковой системе наберите проповедь Сафрона Рудковского на русском или английском языке, после чего желаю всем приятного просмотра. Ниже я привожу

список последних проповедей:

Сафрон Рудковский. Бог Авраама Исаака и Иакова.

http://www.youtube.com/watch?v=SFKFc8nCd1U

Сафрон Рудковский. Возрождение.

http://www.youtube.com/watch?v=IVDn n082ZA&feature=related

Сафрон Рудковский. Согласие, покорность, смирение.

http://www.youtube.com/watch?v=wJFcX6SmLHg&feature=related

Сафрон Рудковский первосвященник по чину Мелхиседека.

http://www.youtube.com/watch?v=KFuYCP_mKZI&feature=related

Сафрон Рудковский. Святыня Господня.

http://www.youtube.com/watch?v=JNOoGFlmBuU&feature=related

Сафрон Рудковский. Реальные ценности.

http://www.youtube.com/watch?v=lQWMb027vYE&feature=related

Сафрон Рудковский. Ведения Всевышнего.

http://www.youtube.com/watch?v=YaX56lrqZHY&feature=related

Сафрон Рудковский. Паралельные миры.

http://www.youtube.com/watch?v=xGhoC3-pMJc

Сафрон Рудковский. Тайна, сокрытая от веков и родов.

http://www.youtube.com/watch?v=9B2zOmScXRE

МИНУТА СМЕХА

Минута смеха



Могодой служитель обратился к своему наставнику с вопросом:

- Пастор, должен ли я полностью отречься от мира?
- Не беспокойся, ответил наставник, если твоя жизнь действительно будет христианской, мир сам отречется от тебя.

Aero duro nan-mo l bocupecense.

Вся семья собралась за обеденным столом, и наш четырехлетний сын Стиви помолился перед едой так:

-Дорогой Отец наш Небесный, спасибо, что мы могли сегодня сходить в церковь и воскресную школу...

А потом, к нашему удивлению, он произнес:

-До встречи через неделю!

В перепатиеннам автобусе маленький мальчик оживленно разговаривает со стоящей рядом монахиней. Его мама при выходе из автобуса благодарит монахиню за то, что она поговорила с ее малышом и спрашивает:

- Надеюсь, он вас ни чем не обидел?
- Да нет, что вы! отвечает монахиня.
- У вас прекрасный малыш! Только объясните ему, пожалуйста, что я не пингвин. Мне, к сожалению, это не удалось...

Справываю свою восышлениюю догь, закончившую с тройкой четверть:

- А какой бы Рождественский и новогодний подарок ты хотела получить от Бога? Она думала, думала и вдруг:
- Пусть Он подарит мне много мозгов, чтобы мне уже не надо было учиться!

Один ирутой здоровый мужичих хвалится перед священником:

- Я такой сильный, что могу арматуру согнуть!
- Хорошо, говорит священник, давай начнем с сигареты...

Три свим покинули отчий дом, чтобы начать свою жизнь, и разбогатели. Собравшись снова вместе, они говорили о подарках, которые подарили своей престарелой матери. Первый сын сказал:

- Я построил для нашей мамы большой дом.

Второй сын сказал:

- Я прислал ей "Мерседес" с водителем.

Третий сын улыбнулся и сказал:

- Я вас побил. Вы ведь знаете, как наша мама любит Библию, и вы знаете, что у неё

слабое зрение. Я прислал ей коричневого попугая, который может цитировать наизусть всю Библию. Мне потребовалось 12 лет, чтобы 20 монахов в монастыре обучили его. Мне пришлось вносить залог, чтобы вносить по 100 тыс. долларов в год в течение 10 лет,

это стоило того. Маме всего лишь нужно назвать главу и стих, и попугай процитирует его.

Вскоре после этого их мать прислала им письмо с благодарностью. Она написала первому сыну:

- Милтон, дом, который ты построил, такой огромный. Я живу только в одной комнате, но мне приходится убираться во всём доме.

Второму сыну она написала:

- Марвин, я слишком стара, чтобы путешествовать. Я всё время сижу дома, поэтому, никогда не пользуюсь "Мерседесом". И, к тому же, водитель такой грубиян! Третьему сыну она написала:
- Дорогой Мелвин, ты оказался единственным сыном, который знает, что понравится твоей маме. Цыплёнок был очень вкусным...

Uz nponobegu:

- И что же такое плоть? - Забросил в неё ведро котлет, отвел на диван... и чего с ней уже бороться?

Nacmop na nponobegu:

- Дети мои! Кто из вас знает, что нужно сделать, перед тем, как попросить прощенье Господа за грехи свои?

Девичий голос из зала:

- Согрешить!

Пригасити в общеобразовательную шкогу проповедника провести урок о христианстве. Проповедник спрашивает у учеников:

- Каким словом заканчиваются все молитвы?.. Правильно, «Аминь»! А что означает это слово?

Ответ с задних рядов:

- Отправить сообщение!?

На воскресном богостумении мастор начал свою речь следующими словами:

— Сегодня закончился сезон охоты на медведей. Я хочу попросить тех из вас, кто убил хотя бы одного медведя, поднять вашу руку.

Ни один человек не поднял свою руку.

- Это очень странно, смущенно сказал пастор, многие из вас пропустили прошлое богослужение именно из-за желания воспользоваться последними выходными в этом сезоне. Мы все общиной молились о вашем медведе...
- Бог услышал ваши молитвы, недовольно пробормотал один из охотников, ни один медведь не пострадал.

Макеми макемся после контрольной по географии:

— Господи, сделай так, чтобы Париж стал столицей Канады!

АДРЕСА ЦЕРКВЕЙ

Электронный адрес газеты: uucycagazeta@yahoo.com



«CORNERSTONE SLAVIC CHURCH» (США, г. Милтон)

Пастор: Сафрон и Надежда Рудковские Адрес: 2003 Taylor Street, Milton, Wa 98364

Телефон: +1 (253) 846-0804

Электронный адрес Церкви: csslavicchurch@yahoo.com

Время Богослужений:

Воскресное Богослужение в 14:00 по адресу Церкви. Репетиция группы прославления: суббота в 19:00 по

адресу Церкви.

Вечерная молитва: суббота в 20:00 по Адресу Церкви.



Церковь «EVANGELIUM» (Германия, г. Кельн)

Пастор: Александр Гукк

Адрес: Senefelderstrasse 2, 50825 Koeln, Deutschland

Телефон: + 49 (0) 0221/ 2597 785 + 49 (0) 0221/ 2954 756

Электронный адрес Церкви: info@evangelium-ev.de

Вебстраница Церкви: www.evangelium-ev.de

Время Богослужений:

Воскресенье в 14:30 и четверг в 18:30 Молитвенные служения: пятница в 19:00



Церковь «ПУТЬ ГОСПОДЕНЬ» (США, г. Сакраменто)

Пастор: Иван и Акулина Христовы

Адрес: 7100 Fair Oaks blvd. Carmichael, CA 95608

(Carmichael Bible Church) Телефон: +1 (916) 588-6694

Электронный адрес Церкви: wayofthelord238@yahoo.com

Время Богослужений:

Праздничное служение: воскресение в 12:00

Ночная молитва: пятница в 21:00



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, п. Шахан)

Пастор: Александр Голубков

Адрес: п. Шахан, квартал 10/16, бывший д/сад "Снежок"

Телефон: +7 (72156) 3-37-00

Электронный адрес Церкви: shahan4uucyca@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00

Среда в 18:30



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, г. Караганда)

Пастор: Владимир и Светлана Абиевы

Адрес: г. Караганда ул. Ерубаева, 38 в здании "Областного

Краеведческого музея"

Телефон: +7 (7212) 56-71-19

Электронный адрес Церкви: kkaraganda@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00 Четверг в 18:30



Церковь (Германия, г. Бюнде)

Пастор: Николай и Наталья Гливинские

Адрес домашней Церкви:

Bindingstr. 54 32257 Bünde

Телефон: +49 (5223)-493120 +49 (5223)-493120

Время Богослужений: воскресенье 16:00



Церковь Господа Иисуса Христа (Германия, г. Берлин)

Пастор: Анна Бургарт

Адрес: Erasmusstr.18/19 10559 Берлин

Телефон: +49 /0/ 030 36 72 84 72

электронный адрес: jesus-christus-gemeinde@gmx.de-

вебстраница Церквии: jesus.ucoz.de

Время Богослужений:

Молитвенное служение и прославление: Среда в 18:15

Библейский час: Четверг в 18:15

Совместное служение: Воскресение в 15:15

